



SZOPTATÁST TÁMOGATÓ NEMZETI BIZOTTSÁG

Székhelye: Országos Gyermekegészségügyi Intézet
H-1148 Budapest, Bolgárkerék u. 3. Postacím: 1519 Budapest Pf. 478
Tel.: (1) 460-97-68 Fax: (1) 460-97-67 www.sztnb.hu

Bababarát Terület Cím elnyerésének módja

Amennyiben az intézmény kollektívája úgy döntött, hogy szeretné elnyerni a **Bababarát Terület** cím viselésének lehetőségét és megfelel a feltételeknek, a következő lépéseket kell megtennie:

A www.sztnb.hu honlapról letölthető *Önkitöltő kérdőívet* és a *Nyilatkozatot* kitöltve küldje vissza e-mailen a sztnb@ogyei.hu címre, illetve postán cégszerű aláírással ellátva a **Szoptatást Támogató Nemzeti Bizottság (SZTNB) Titkárságára: 1148 Budapest Bolgárkerék u. 3.**

A borítékra kérjük ráírni BABABARÁT TERÜLET.

A BABABARÁT Programról bővebb tájékoztatást a www.sztnb.hu honlapon olvashat, mely segítséget nyújt a kialakításban.

Segítséget kérhet a 460-97-68 telefonszámon is a Bababarát Munkacsoport tagjaitól, valamint a sztnb@ogyei.hu e-mail címen.

A SZTNB a jelentkezők megküldött anyagait elbírálja, majd a feltételeket teljesítők számára megküldi a **Bababarát Terület** jelzésére szolgáló táblát és a cím használatát igazoló dokumentumot /oklevelet, mely az intézmény megfelelő helyén kifüggeszthető.

Bababarát Terület programba való jelentkezés folyamatos, az elbírálás kéthavonta történik.

A SZTNB Bababarát Területet Ellenőrző Bizottság tagjai, a feltételek meglétéről és betartásáról véletlenszerű látogatást tehetnek az Bababarát Területet címet elnyert intézményben. A cím tulajdonosának lehetőséget kell biztosítani az ellenőrző személy számára a kijelölt terület megtekintésére, a dolgozókkal való kapcsolat felvételre.

Amennyiben az ellenőrző személy látogatása alkalmával tapasztalt körülmények nem felelnek meg az Önkitöltő Kérdőívben leírtaknak, és azt 30 napon belül nem korrigálja a cím tulajdonosa, a Babarát Terület cím visszavonásra kerül.

A Bababarát Terület cím azonnali hatállyal visszavonásra kerül, ha a területen az Anyatejet helyettesítő anyagok marketingjének nemzetközi kódexe hatálya alá eső termékek bármilyen reklámja vagy ezeket a termékeket gyártó / forgalmazó cég logoja megjelenik.